

多国政党政要和社会组织负责人严厉批评佩洛西窜访中国台湾地区

新华社北京8月6日电 近日,世界多国政党政要和社会组织负责人继续通过向中共对外联络部致函等方式,严厉批评佩洛西窜访中国台湾地区,认为此举是对中国主权和领土完整的严重侵犯,是对国际法和国际关系基本准则的严重践踏。

玻利维亚前总统、争取社会主义运动主席莫拉莱斯表示,佩洛西窜访中国台湾地区是对中国的政治挑衅行为和对中国主权和领土完整的侵犯。

马来西亚民主进步党主席、总理对华事务特使张庆信表示,佩洛西窜访是

对一个中国原则和中美三个联合公报的违反,马方将始终恪守一个中国原则。

伊拉克前总理阿拉维表示,佩洛西窜访是对中国内政的干涉。

埃塞俄比亚阿姆哈拉民族运动主席、政府创新与科技部长莫拉表示,佩洛西窜访中国台湾地区是对中国内政的粗暴干涉。一个中国原则得到国际社会公认,我们支持中国为维护国家主权和领土完整所作努力。

厄瓜多尔共产党总书记阿拉尔孔表示,佩洛西窜访中国台湾地区践踏国

际社会所普遍公认的一个中国原则,是对中国主权和领土完整的无耻挑衅,并将世界和平置于危险境地。

摩尔多瓦社会主义者党执行书记、副议长巴特雷察表示,美方对台湾问题的危险操弄是对世界安全的挑衅。

所罗门群岛“我们的党”主席塔南加表示,佩洛西不顾中方强烈反对,窜访中国台湾地区,我们认为此举破坏了国际法基本原则,侵犯了中国主权和领土完整。

此外,尼泊尔共产党(联合马列)主席、前总理奥利,哈萨克斯坦人民党主席叶尔蒂斯巴耶夫,吉尔吉斯斯坦共产党人党主席萨利耶夫,突尼斯民主爱国人士统一党中央委员会主席朱姆尔,多米尼加左派团结运动总书记梅希亚,日本前首相鸠山由纪夫,埃及前总理沙拉夫,几内亚比绍前总理德巴罗斯,印度尼西亚总统顾问委员会成员、前国会议长阿贡,世界和平理事会执行书记查乌达里蒂蒂,亚美尼亚和平委员会负责人波戈相,也通过不同方式表达坚定支持一个中国原则。

文体市场面面观

国家5A级景区陕西省宝鸡市法门寺文化景区最近比较烦,原因是其背后的操盘者陕西法门寺文化发展有限公司因多笔融资租赁债务违约,引发舆论关注。从表象看,新冠肺炎疫情对公司经营有较大影响;从更深层原因分析,债务危机主要还是前期建设景区投入过大所致。

法门寺景区的困境并非个例,在当前经济环境不确定性上升、资本市场去杠杆等多重挑战下,文旅项目需量力而行,切忌盲目加杠杆。

法门寺拥有世界上独一无二的舍利子,是珍贵的文化资源。但是小庙难开大流量,宝鸡市依托法门寺再建人造公园,是想吸引更多游客,让文化资源发挥更大经济效益。资料显示,法门寺景区最早运营方是西安曲江文化产业投资集团。曲江模式的实质是“政企合作、文化搭台、地产唱戏”。大雁塔、大明宫遗址公园等无一不是通过文旅项目带动周边地产升值,再通过地产反哺旅游业发展。

曲江模式曾经给当地文化产业带来前所未有的改变,这一模式在西安能够奏效,复制到宝鸡会不会水土不服?从地理位置看,法门寺景区距西安市110公里,距宝鸡市90公里,由于地处偏僻,通过文化品牌带动当地房产升值空间有限。从旅游服务功能上看,人造公园只能是对现有文化资源的补充,而起值、过大的人造景观,不仅造成资源浪费,还会给寺庙文化带来负面影响。法门寺景区过度商业开发,削弱了人们对千年古刹的认同感。一旦游客热情退去,最终留下的可能只是一堆缺乏灵魂的建筑。

文旅项目的开发,文化必须唱主角。特别是在新时代、新需求下,文化

佩洛西 顽固的反华分子

刘亮

佩洛西窜访中国台湾,在全世界又刷了一把存在感。一个即将结束政治生涯的人,不远万里窜访台湾,支撑她的就是顽固不化的反华乱华、以台遏华之心。

在佩洛西的职业生涯记录中,极端反华分子是鲜明标签。1991年,佩洛西曾和另外两名美国议员在天安门广场打出标语,上演“有预谋的反华闹剧”,被驱逐出境。从上世纪90年代起,利用其政客身份阻挠美国对华最惠国待遇议案,在人权、贸易、人民币汇率等多个议题上攻击中国,可以说是逢华必反。此次窜访之旅,佩洛西以自己由来已

久、一以贯之的恶言恶行,让中国人民看清了什么叫“美帝国主义亡我之心不死”,让全世界人民看清了什么叫“唯恐世界不乱”,让美国民众看清了什么叫“我走之后哪管洪水滔天”的政治自私。

佩洛西来时,行程上的遮遮掩掩,航迹上的曲曲折折,暴露了自身的理亏在先,心虚气短。佩洛西走后,全球民众看到了中国的系列反制措施,看到了中国维护一个中国原则的决心勇气,还有达成这种目标的能力。

窜访之旅应该是佩洛西政客生涯的谢幕节目。尔曹身与名俱灭,不废江河万古流。

东部战区： 接续开展联合演训检验对陆打击和对海突击能力

新华社南京8月6日电(记者李秉宣、韩学扬)6日,中国人民解放军东部战区按计划,继续在台岛北部、西南、东部海空域进行实战化联合演训,重点检验任务部队体系支撑下的对陆打击和对海突击能力。

东部战区海军各参演水面舰艇在各自演训区域开展实战背景下的综合攻防操演。战区海军某岸导部队按照“动散结合、动中制敌”的要求,对海上重要目标实施火力追瞄,联合其他友邻兵力展开模拟突击,先后检验了部队机动袭扰、快速打击等

多种战法。战区海军航空兵出动多批次战机,在目标空域开展实战化对抗演训。飞行员刘腾说:“作为‘海空雄鹰’传人,我们将继承发扬老一辈雄鹰人‘忠诚善战、气霸海空’的精神,坚决完成祖国和人民赋予的使命任务。”

据了解,在今天的行动中,东部战区海军任务部队还在战区统一指挥下,与东部战区空军任务部队一起,进行了联合侦察预警、联合火力突击等训练,部队在联合体系支撑下协同作战能力得到了检验提高。



8月5日,位于陕西省榆林市神木高新技术产业开发区的国能锦界能源有限责任公司的15万吨/年燃烧后二氧化碳捕集和封存全流程示范项目。该项目是目前我国最大规模的燃煤电厂燃烧后二氧化碳捕集封存全流程示范项目,为推动我国传统能源实现清洁化利用、煤电企业实现可持续发展开辟新的路径。

本报记者 高兴贵摄

常大,我们企业也遇到了很多难题,所以疫情有所缓解后,我们就申请政府提供的政策优惠,很快就通过了审核。”上海沪边亨谈餐饮有限公司管理部经理陈贝说,“我们大约有20名员工,社保费缴缴切切实实给企业减轻了压力,缓缴前每月需缴纳社保费86200元,缓缴后每月少缴62166元,缓缴举措让我们有更多流动资金,使我们在经历疫情后仍能生存和发展。”

政策出台首月,大连已有174户企业申请缓缴养老保险费,缓缴金额2554.3万元;156户企业申请缓缴失业保险费,缓缴金额133.82万元;152户企业申请缓缴工伤保险费,缓缴金额429.33万元。

元海表示,下一步,人社部将密切跟踪各地缓缴社保费政策实施情况,及时解决政策实施过程中遇到的新情况、新问题,切实发挥缓缴社保费政策的纾困效果,帮助企业渡过因疫情等阶段性因素造成的暂时性困难。

北部战区联指中心某保障队副研究员李新——

向着“主战高地”冲锋

“归零并不可怕,怕的是没了冲锋的勇气。”入伍20多年来,历经多次转岗转型,北部战区联指中心某保障队副研究员李新一次次向“主战高地”发起冲锋。

2016年,李新从海军某基地司令部某处副处长转岗,赴北部战区联指中心某保障队任职。

当时,该保障队是新组建单位,概念、职能等都是空白。“我们这个团队组建的时候,人员大多来自作训部门,技术基础相对来讲比较薄弱。”李新说。

“那时相关研究刚刚起步,权威参

考资料比较少,但作战对手是不会停下来等我们的。”李新说,他们下定决心要闯出一条自己的路,尽快建立以“专业人才+智能化系统”为主导的规划作业机制体系。

2019年,李新牵头组织某试点工作,如何开展?结果如何?

最初他也是一知半解。面对“平地起高楼”的难题,大部分人犯了难,有人建议说,不如等一等,借鉴一下外单位的经验。

“打仗的事情等不得。”李新带领团

从从严抓好疫情防控工作

海南从快从严从紧处置疫情

本报海口8月6日讯(记者潘世鹏)海南省新冠肺炎疫情防控工作指挥部6日举行新闻发布会通报,8月1日至6日12时,海南省本轮疫情累计报告525例确诊病例,无症状感染者121例。

海南省新冠肺炎疫情防控工作指挥部综合组组长杜建伟表示,海南省将进一步强化应急指挥体系,按照“以快制快”“先管后筛”原则做好疫情应对处置。

海南省疾病预防控制中心副主任徐静东介绍,针对三亚新冠肺炎疫情快速发展形势,疫情防控工作指挥部制定了多项措施。一是在海南的游客,如为确诊

病例或感染者,或被判定为密接、密接的密接,或在高风险区,严格按照相关防控规定进行管控;二是在目前三亚,或7月12日以来有三亚旅行史的,暂不离岛,按地区疫情防控要求进行核酸检测,后续安排视三亚疫情防控情况确定;三是7月23日以来无三亚旅行史的,目前在涉疫市县(区)且在管控区域外的,72小时3次核酸检测阴性,并完成风险排查后方可离岛;四是7月23日以来无三亚旅行史,目前在非涉疫市县(区),48小时2次核酸检测阴性,并完成风险排查后方可离岛。海南本地居民非必要不离岛。



烦暑郁未退 凉飙潜已起

据新华社电(记者周润健)“烦暑郁未退,凉飙潜已起”。北京时间8月7日20时29分将迎来立秋节气。此时虽已立秋,但“秋老虎”依然发威,炎热逼人,暑气一时难消。

天津民俗专家、专栏作家由国庆介绍,公历每年8月7日至9日,当太阳到达黄经135度时,为立秋之始,它是二十四节气中第十三个节气,也是秋季第一个节气,标志孟秋时节正式开始。

立秋时节,雨天行将结束,凉风渐渐来,就在这段时间,高高的梧桐

树开始落叶了。南宋诗人刘翰说,“睡起秋声无觅处,满阶梧叶月明中”,意思是秋来无声,无处可寻,只是屋前台阶上落满大片、泛黄的梧桐树叶,像是一夜之间匆匆掉下的。可谓来不及告别,夏日已去;来不及相拥,秋天已至。

立秋作为我国重要的岁时节气,民间有应时序、送暑气、迎秋气的民俗活动,如“贴秋膘”“咬秋”“晒秋”等习俗。

二十四节气

一版编辑 郭存举 包元凯
三版编辑 管培利 雷雨田

二版编辑 赵心仪
美 编 夏 祎

最美新时代革命军人

第73集团军某旅合成营营长陈松——

锻造“两栖刀锋”

盛夏,某海域。铁甲踏浪,炮声隆隆,两栖合成营实兵演训正酣。

第73集团军某旅合成营营长陈松科学研判,在多层次火力支援下,指挥两栖装甲突击力量对“敌”目标实施摧毁,兵力梯次推进,成功控制滩头要地。

近年来,陈松以使命任务为牵引,向海而行,研战谋战,深入钻研两栖合成营突击作战,聚焦体系战法,把一个由10多个分队组建的营队锻造成为“两栖刀锋”。

陈松刚当营长时,他的兵来自十多个单位、几十个专业。

“几乎每人都要转换换新专业,一切从零开始!”陈松说,两栖合成营有装备、通信等一系列兵种、数十种武器装备、几十个新专业岗位。

合成营课目多、门槛高,他带领骨干细化训练教案,固化训练成果,新装备列装两个月就组织实弹射击,仅半年就形成陆海兼备的单装作战能力。

“合成”不是人员、装备简单组合,而是各兵种要素有机融合。”陈松说。

队不断结合实战背景展开演训,经过几个月的精细打磨,率先完成试点工作。

某次演训中,陆、海、空、火多支兵种部队的作战数据汇聚而来,让李新体会到了“联合”的威力,更感受到了“创新谋战”的压力。

如何更加科学、高效地处理海量作战数据?随着战区主战的步伐不断迈进,更加精准地提出辅助决策建议,成为李新冲锋的全新方向。

他带领团队投身某系统研制工作,夜以继日往来于基层部队和科研院所

之间,将“千军万马”化作电脑系统里的一枚枚图标,绘出一幅幅清晰的行动计划表。去年,该系统在全军某项竞赛中被评为三等奖,探索形成的任务规划“六步法”作业流程,得到上级认可。

前不久,李新作为演练导演部成员,回到了曾经任职的海军某基地。熟悉的舰艇、熟悉的海域,但在李新的眼中,如今却有了全新的景象。

“在海军任职时,一枚导弹发射只涉及技术流程。但身处战区,一枚导弹发射的背后是整个‘棋盘’的布局。”站在甲板上眺望,李新思绪万千,体味着“战区人”的使命与责任。

“唯有不断冲锋,方能不负使命。”李新说。

文/新华社记者 梅世雄 刘敬 李祥辉
(据新华社沈阳8月6日电)

骨干反复研究,开发了两个加固装置,射击精度有效提升。

“战法创新还需科技加持。”陈松说。

这个营以“科技+”推动训练保障升级换代,通过引入技术手段,构建仿真训练体系、网络对抗系统等“数字练兵场”。前不久,陈松组织探索无人平台实战运用,申报专利6项,提升了合成营无人平台实战效能。

陈松先后被陆军表彰为“优秀指挥军官标兵”“优秀共产党员”,荣立二等功、三等功各2次。“我要将营队‘两栖刀锋’磨砺得愈加锋利。”陈松说。

文/新华社记者 刘小红
(据新华社福州8月6日电)